Regulamin konkursu fotograficznego
„Jesień z książką”
1. Postanowienia ogólne:
- Organizatorem konkursu jest Biblioteka Szkolna Zespołu szkół w Przykonie.
- Czas trwania: Konkurs trwa do 14 listopada 2024r.
- Uczestnicy: Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas 4 – 8.
2. Cel konkursu
Celem konkursu jest promowanie czytelnictwa, rozwijanie wrażliwości artystycznej, pobudzanie aktywności twórczej oraz zachęcenie do aktywnego korzystania z zasobów biblioteki.
3. Zasady uczestnictwa
Na konkurs fotograficzny uczniowie wykonują 1 jesienne zdjęcie z książką, wydrukowane w formacie A4, bądź przynoszą je do biblioteki szkolnej na nośniku elektronicznym. Zdjęcia można też wysłać pocztą elektroniczną: w formacie jpeg (jpg), podpisane imieniem i nazwiskiem oraz klasą na adres:   m.pietruszka@zsprzykona.onmicrosoft.com 
Oceniane są walory artystyczne zdjęcia oraz pomysłowość. Interpretacja tematu jest dowolna. Najładniejsze prace zostaną wyeksponowane na gazetce ściennej przy bibliotece oraz opublikowane na stronie internetowej szkoły.
Przystępując do konkursu, uczestnik akceptuje niniejszy regulamin oraz zapewnia, że:
- zgłoszona fotografia została wykonana osobiście przez uczestnika konkursu i nie kopiuje fotografii stworzonej przez inną osobę;
- jeśli na fotografii konkursowej znajdzie się wizerunek człowieka, uczestnik konkursu zapewnia, że osoba, której wizerunek znajduje się na fotografii wyraziła zgodę na nieodpłatną publikację tego wizerunku w ramach konkursu.
 5. Postanowienia końcowe
[bookmark: _GoBack]- Udział w konkursie jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na wykorzystanie danych osobowych uczestnika w ramach konkursu.                                                                                                                          - Organizator nie ponosi odpowiedzialności za naruszenie praw autorskich osób trzecich przez uczestnika konkursu.                                                                                                                                                  - Uczestnictwo w konkursie jest równoznaczne z akceptacją regulaminu.          
                               Zachęcamy do udziału i życzymy miłej zabawy!
